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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de 

Matão/SP - COMCRIAMA. 

 

Ao 24 (vinte e quatro) dia do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 14h00min (quatorze 

horas), realizou-se, no Núcleo Assistencial Espírita Édo Mariani, localizado na Avenida Cairbar Schutel, 

nº 426 (quatrocentos e vinte e seis) – Vila Santa Cruz, Matão/SP, reunião ordinária do COMCRIAMA 

(Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Matão/SP), contando com a 

participação dos seguintes membros: Alessandra Cardoso de Azevedo, Elisa Maria Gatti Rigueiro 

Spinelli, Fernando Henrique Canafolha, Lucines Cristiane Palka de Lazari, Patricia Morais Rocha 

Gonçalves, Wagner Anderson Galdino e convidados: Ana Maria Ignacio, Andreia Oliveira, Maria 

Aparecida Minotti e Ellen Ricci. Nos termos do § 6º (parágrafo sexto), art. 31 (trinta e um), do Regimento 

Interno do COMCRIAMA, a Presidente Alessandra Cardoso de Azevedo deu início à reunião informando 

que, no período compreendido entre dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) e janeiro de 2026 (dois 

mil e vinte e seis), realizaram-se as visitas técnicas para avaliação de credenciamento junto ao Conselho 

Municipal. Em 20 (vinte) de janeiro de 2026 (dois mil e vinte e seis), visitou-se o Instituto Fonte que 

Clama, instituição filantrópica que atende 56 (cinquenta e seis) famílias com foco em segurança 

alimentar, onde se verificou que a estrutura é funcional e a documentação está regular, culminando no 

parecer favorável ao credenciamento. Na mesma data, avaliou-se a Associação Tiago Rocha, cujo 

impacto na captação de doadores de medula óssea é relevante, mas que teve a inscrição inicialmente 

condicionada pela ausência do Plano de Trabalho. Registra-se que, em 13 (treze) de fevereiro de 2026 

(dois mil e vinte e seis), o responsável Adelmo regularizou as pendências, permitindo o prosseguimento 

do processo; todavia, o Conselho solicitou que a entidade apresente uma observação mais específica 

quanto à sua atuação direta com crianças e adolescentes. Em 21 (vinte e um) de janeiro de 2026 (dois 

mil e vinte e seis), a equipe técnica visitou a Associação Matonense de Assistência e Integração (Gidon), 

que oferece oficinas esportivas, seguida pela visita ao SAICA – Casa de Acolhimento, mantido pela 

Associação Pão Nosso. O SAICA, que acolhe atualmente 15 (quinze) crianças e adolescentes, recebeu 

parecer favorável por sua conformidade técnica, equipe estruturada e acompanhamento via Plano 

Individual de Atendimento (PIA). Por fim, retomou-se o processo da AMECC, cuja continuidade estava 

condicionada à adequação ao Artigo 17 (dezessete) do ECA, tendo a instituição regularizado as 

pendências solicitadas em 13 (treze) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis). Dando seguimento à 

ordem do dia, o colegiado organizou a agenda de visitas e a distribuição de materiais de apoio, ficando 

definidas as próximas diligências para o dia 13 (treze) de março, às 14h00min (quatorze horas), na 

Associação Matonense, e para o dia 14 (quatorze) de março no Grupo de Escoteiros, com foco na 

análise prévia dos Ofícios e Planos de Trabalho enviados ao grupo. Quanto à prestação de contas do 

Projeto Vaga Lume, informou-se a impossibilidade de sua realização no momento devido ao não 

recebimento dos recursos. Em deliberação sobre a identidade visual do conselho, o colegiado optou pela 

não confecção de camisetas. Por último, foi apresentado o Plano de Ações anual, ficando acordado que 



 
 CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA  

E DO ADOLESCENTE DE MATÃO (SP) 

 

 

2 

 

a pauta da próxima reunião será dedicada exclusivamente ao planejamento das atividades para a 

campanha de 18 (dezoito) de maio. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. Eu, Murilo 

Augusto Fatori, membro da COMCRIAMA, secretariei e redigi a presente ata, a qual será assinada por 

todos os presentes. 
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Lista de Presença de Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Matão/SP – COMCRIAMA 

24/02/2026 

 

NOME ASSINATURA 

Alessandra Cardoso de Azevedo  

Andrea Rodrigues  

Aparecida Cristina de Oliveira Ribas  

Cintia Ridão Cavicchia  

Deise Aparecida Siqueira Cappi  

Dener Henrique Assunção  

Elisa Maria Gatti Rigueiro Spinelli  

Fernando Henrique Canafolha  

Gregório Luiz Anaconi  

Jaqueline Liege Damasceno Vagna  

Janaina Santos  

Jéssica Maria de Andrade  

Juliano Ricci Jacopini  

Lara Helen Mendonça Gonçalves  

Lucines Cristiane Palka de Lazari  

Luiz Fernando Zuin  
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NOME ASSINATURA 

Márcia Cristina Rodrigues Romero Pecorari  

Marianna Beatriz Ferreira Henrique  

Murilo Augusto Fatori  

Orivaldo Ademir Reguin 

 

 

Patricia Aparecida Espelho  

Patricia Morais Rocha Gonçalves  

Rosangela Aparecida Gardiolii Paiva  

Sonia Lisa Bergman Liesemberg  

Taís Ferreira Damaceno Ridão  

Tatiana Martins Narita  

Wagner Anderson Galdino  

Willian Di Gaetano Bassi  

  

  

  

  

 


